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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یکشزپ یاه هتشر زا یخرب یتایلام بیرض

3816/4/30 : هرامش
5/4/1368: خروم

" یتایلام یلاعیاروش یمومع تایه یار"
حلاصا ینوناق هحیلا 3 هدام هب هجوتاب هکنیارب ینبم نآ تامضنمو یتایلام ینفرتفد21/1/1368-42/5/30 هرامش شرازگ
ماظن تساوخرد یانبمربو ناریا یملاسا یروهمج بلاقنا یاروش25/4/1359 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناقداومزا یضعب
تاعلاطا لک هرادا،دریگرارق یژلویدار فیدررد بیرض ن�عت ظاحلزازین یفارگولافسنآورتکلا تسا هدومناضاقت هک یکشزپ
تیلاعف یارب یتایلام بیرض ن�عت، خساپ ردزینروکذمرتفدو ملاعتسا عوضوم هب تبسنار یتایلام ینفرتفدرظن یتایلام تامدخ
نویسیمک طسوت ساسا نیاربو تسا هدومن ملاعا ینوناق عنمدقاف یکشزپ ماظن نامزاس رظنراهظا هب هجوتابار ثحبدروم
هدیدرگ بیرض ن�عت هب مادقااهنآ هباشمروماو یفارگونوس، یفارگویبورتکلا ، یفارگولافسنآورتکلا یارب یتایلام بیارض ن�عت
یتایلام یاهدمآرد مرتحم تنواعم عاجرا بسح تسا هدش عقاوداریادروم طوبرم تاررقماب تریاغم ظاحلزاروکذم هیور هک
. تسا حرطم یتایلام یلاعیاروش یمومع تایهرد3/12/136 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق255 هدام3دنب یارجاردو
یکشزپ ماظن21/3/1363-10608/1 هرامش همان هلمجزاورما قباوس یسرربو هظحلاماب یتایلام یلاعیاروش یمومع تایه
:دیامن یم یاررودص هب تردابم یتآ حرشبدروم صوصخردرظن لدابتو ثحب و طوبرم تاررقم هب هجوتو
لاسدرکلمع نایاپات سارلا یلع صیخشتدراوم رد یکشزپ لغاشم هدنراد یقیقح صاخشا تایلام لومشمدمآرد یلکروطب

ن�عت نآ یدعب یاه هیحلاصاو1345 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق71 هدام لولدم تیاعرابدیاب1367
میقتسم یاهتایلام نوناقداومزا یضعب حلاصا ینوناق هحیلا 3 هدام بجومب هکدنتسهاهگولویدارروکذم هدعاقربانثتسااهنتوددرگ
سارلا یلع صیخشت دراومرداهنآ تایلام لومشمدمآرد ن�عت ناریا یملاسا یروهمج بلاقنا یاروش 25/4/1359 بوصم
هرامش همان هکنیازارظن عطق نیاربانب. تسا هدش لاسره هب طوبرم یتایلام بیارض لودج عباتدعب هب1358 لاسدرکلمعزا

کیزجود نیارگا هچ تسا یفارگ -ولافسنآورتکلاو یژولویدار ندوبن یکیزا یکاحدوخ یکشزپ ماظن21/6/1363 -10608
نیاردرظنراهظا یارب حلاص عجارم هک حیضوت نیاابو هدوبن یکشزپ ماظن فرط زاروکذم تساوخردب یزایندندوب یصصخت هتشر
بطم یاه هناورپ هدننکرداصو یکشزپ فلتخم یاه هتشر یصصخت یلیصحت کرادم هدننکد�اتورداص یاهنامزاسدراوم هنوگ
هچنآربانبو هدوبن یژولویدار یصصخت هتشرزج یفارگویبورتکلاو یفارگولافسنآورتکلا هدعاقلا یلع ،دنتسه یکشزپ تاسسومو
بیرض ن�عتاذلدوش یم عقاوریسفتدرومو ماجنا باصعا صصختم ناکشزپ بطمرد یفارگولافسنآورتکلا تسادوهشم
قباوس هبانب یژولویداردرومرد نکلدوش لمع71 هدام همان نیئآ قباطمدیابو هتشادن ینوناقزوجماهنآ یارب هناگادج
یفارگونوس، یژولویدار تاسسوم یارب هرداص یاه هناورپو یصصخت یلیصحت کرادم یبایشزرا یهاوگ هبرظندوجوم
یفارگونوسدننام یکشزپ فلتخم یاهتیلاعف یارب بیرض ن�عتودشاب یم یژولویدار یصصخت هتشرزجزین) نوسارتلوا(
هک تسا نیا نوناق قفاومو حیحص شور هکلب تسین هجومدنشاب یم یژولویدار صصختزج هک یپارتویدارو پوتوزیاویدار،
هیلک لماشو هدیدرگ حیرصتروکذم ناونع هب هدشدای نوناق4 هدامرد هک" گولویدار" ناونع تحت طقف یتایلام بئارض لودجرد
نیوانعریاس یارب بیرض ن�عتزاو هدش بیرض ن�عت هب تردابم تسا ثحبدروم صصخت هب طوبرم یکشزپ یاهتیلاعف
.دوشزارتحا یکشزپ یاه هتشر یصصخت
رهاطدمحم       یعیمسربکا یلع       نارمعداژن یقتدمحم
یدیمحدومحم        شابلزقدمحم              یقازردمحم
هدازدیعس یلعدمحم       یداهریمدیجم          یدمحمرغصا یلع
-1375 لاس -داژن ناساس گنشوهریما نیودت - یتایلام نیناوق هعومجم"
341-340 هحفص                       " یسودرف تاراشتنا
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هتسباو ینوناق داوم

-...

1368/04/05 :دنس خیرات
30/4/3816 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

یفوتم درف ةجوز هیرهم *
پاچ تاسسوم تیفاعم*
فشکلا قح یتایلام تیفاعم*
هناخوراد*
ثرا اصافم*
هخروم 282 هرامش همانداد*

81/8/12
،یعافتناریغ سرادم تیفاعم*
... و اه هاگشناد
یتایلام ماکحا خسن دروم رد*
ینواعت یاهتکرش نوناق
دمآرد صیخشت یگنوگچ
تایلام یارب یراکنامیپ یاهتکرش
زور و تبث زور باستحا مدع*
تلهم ءزج ربمت قح تخادرپ
ینوناق
لاقتنا و لقن تیفاعم*
یاهلیبموتا یاه لاقتناو لقن*
یتلود
یهام دیص زا لصاح یاهدمآرد*
تلاآ بوچ دیلوت تیفاعم*
یلگنج
گنج قطانم رد تیلاعف لحم*
دشاب هدز

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/3816 :اروش یار

30/4/3816 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2929 :اروش یار
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روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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